



Sękocin Stary, 10 grudnia 2019 r.

### Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu ZP 39-199014

*Dotyczy: Postępowania o udzielnie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Ogłoszenia o zamówieniu na świadczenie usług pocztowych i kurierskich dla Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Stary, ul. Braci Leśnej 3, 05-090 Raszyn (IBL) z podziałem na 4 części:*

**Część 1** – Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania **przesyłek pocztowych i paczek** oraz ewentualnych ich zwrotów na rzecz Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Starym, ul. Braci Leśnej 3, 05-090 Raszyn jak i jego placówek terenowych :

- Zakład Lasów Naturalnych, ul. Park Dyrekcyjny 6, 17-230 Białowieża
- Zakład Lasów Górskich, ul. Fredry 39, 30-605 Kraków;

**Część 2** – Świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania **przekazów pieniężnych** do każdego miejsca w kraju oraz ewentualnych ich zwrotów na rzecz Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Starym;

**Część 3** – Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych nierejestrowanych zwykłych i priorytetowych, w **formie opłaty przerzuconej na adresata**, na rzecz Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Starym, ul. Braci Leśnej 3, 05-090 Raszyn i jego placówek terenowych:

- Zakład Lasów Naturalnych, ul. Park Dyrekcyjny 6, 17-230 Białowieża
- Zakład Lasów Górskich, ul. Fredry 39, 30-605 Kraków;

**Część 4**- Świadczenie usług polegających na przyjmowaniu, przemieszczaniu, doręczaniu i ewentualnym zwrocie przesyłek kurierskich z gwarantowanym terminem doręczenia do każdego miejsca w kraju i za granicą na rzecz Instytutu Badawczego Leśnictwa w Sękocinie Starym, ul. Braci Leśnej 3, 05-090 Raszyn i jego placówek terenowych:

- Zakład Lasów Naturalnych, ul. Park Dyrekcyjny 6, 17-230 Białowieża,
- Zakład Lasów Górskich, ul. Fredry 39, 30-605 Kraków

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający odpowiada na pytania zadane przez Wykonawców.

**Pytanie 1**

dotyczy wyliczenia Załącznik nr 2.1 Wyliczenie do oferty do Części 1 do postępowania nr ZP 39-199014 Zamawiający określił w załączniku 2.1 - poz. odbiór korespondencji z siedziby zamawiającego ilość miesięcznie 12. Z uwagi na to że formularz wyceny jest za okres 3 lat Wykonawca prosi o potwierdzenie, że jest to błąd pisarski i usługa w/w pozycja ilość powinna być 36.

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że w Załączniku nr 2.1 Wyliczenie do oferty do Części 1 jest błąd pisarski i usługa w/w pozycja ilość powinna być 36.

**Pytanie 2**

dotyczy wyliczenia Załącznik nr 2.1 i Załącznik 2.3 Wyliczenie do oferty do Części 1 i 3 do postępowania nr ZP 39-199014

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający przez paczki Paczki krajowe priorytetowe-ekspresowe rozumie Paczki Priorytetowe.

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że przez paczki Paczki krajowe priorytetowe-ekspresowe rozumie Paczki Priorytetowe.

**Pytanie 3**

dotyczy wyliczenia Załącznik nr 2.1 Wyliczenie do oferty do Części 1 do postępowania nr ZP 39-199014

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający przez paczki Paczki zagraniczne ekonomiczne rozumie Paczki zagraniczne Strefa 10

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że przez paczki Paczki zagraniczne ekonomiczne rozumie Paczki zagraniczne Strefa 10

Z poważaniem,

  
ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Ekonomicznych  
dr hab. Piotr Gotos